

证券代码: 688156

证券简称: 路德环境

公告编号: 2025-001

路德生物环保科技股份有限公司 2024 年年度业绩预亏公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

一、本期业绩预告情况

(一) 业绩预告期间

2024年1月1日至2024年12月31日。

- (二) 业绩预告情况
- (1) 经路德生物环保科技股份有限公司(以下简称"公司") 财务部门初步测算, 预计 2024 年年度实现归属于母公司所有者的净利润与上年同期(法定披露数据)相比, 将出现亏损, 预计实现归属于母公司所有者的净利润-5, 800, 00 万元到-3, 900, 00 万元。
- (2)公司预计 2024 年年度实现归属于母公司所有者扣除非经常性损益后的净利润 -6,000.00 万元到-4,000.00 万元。
 - (3) 公司预计 2024 年年度实现营业收入 26,500.00 万元到 30,500.00 万元。
 - (4) 本次业绩预告未经注册会计师审计。

二、上年同期业绩情况和财务状况

- (一)利润总额: 3,385.46万元。归属于母公司所有者的净利润: 2,696.95万元。 归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润: 2,046.40万元。
 - (二)每股收益: 0.28元。
 - (三) 营业收入: 35,107.62 万元

三、本期业绩变化的主要原因

(一) 主营业务影响

报告期内,综合考虑宏观经济、市场环境及公司转型、发展战略等因素,公司进一步调整业务结构和投资布局,无机固废处理服务业务营业收入、利润及业务占比同比 2023 年度大幅下降。



报告期内,公司白酒糟生物发酵饲料业务销售量、销售收入有所增长,但受国内大宗饲料原料价格持续下跌、畜牧行业整体调整等因素影响,公司适当下调部分产品售价,导致 2024 年度毛利率同比 2023 年度有所下降。

(二) 信用减值的影响

报告期内,公司积极采取各种措施清收历史欠款,并取得了一定成效,但部分无机 固废处理项目应收款项受项目验收、审计、支付等因素影响账龄拉长,预期信用损失率 有所增加,以及部分到期款项集中于预期信用损失率增加较多的区间,因此,公司 2024 年信用减值损失金额同比 2023 年度有所增加。

(三)各项期间费用的影响

- 1、报告期内,公司三座白酒糟生物发酵饲料工厂及未来城总部基地相继建成并投入使用,相关固定资产、无形资产等折旧摊销费用较高,整体运营成本增加。
- 2、公司处于全面转型发展阶段,资本性开支投入资金较大,新增银行贷款资金、 理财收入减少等导致财务费用较去年同期增加,新设立工厂补充部分管理人员、进入设 备调试及试产试销阶段、组建专业营销队伍导致管理费用、销售费用增加。

四、风险提示

本次 2024 年度业绩预计是公司财务部门基于自身专业判断作出的,尚未经年审会 计师审计,公司已就业绩预告情况与年审会计师事务所进行沟通。

截至本公告披露日,公司尚未发现影响本次业绩预告内容准确性的重大不确定性因素。

五、其他说明事项

以上预告数据仅为初步核算数据,具体准确的财务数据以公司正式披露的经审计后的 2024 年年报为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

路德生物环保科技股份有限公司董事会 2025年1月18日